



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Συνάδελφοι,**

Λίγους μήνες πριν την πραγματοποίηση του 38<sup>ου</sup> Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και την εκλογή νέας Διοίκησης στην Ομοσπονδία, η **συνδικαλιστική παράταξη του Κ.Κ.Ε. (Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α.) στην Ομοσπονδία** και το δημοσιογραφικό τους όργανο “ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ” (18-2-2009 και 20-2-2009) προσπαθούν και πάλι με ψεύδη, συκοφαντίες και ανυπόστατα δημοσιεύματα να παραποιήσουν την πραγματικότητα και να πλήξουν ηθικά και συνδικαλιστικά την Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.

Αφορμή της νέας επίθεσής τους αποτέλεσε η απόφαση της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. να αποκλειστούν οι αντιπρόσωποι του “ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ” καθώς στις αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων δεν τηρήθηκαν οι διατάξεις του Καταστατικού της Ομοσπονδίας, παρά το γεγονός ότι είχαν ενημερωθεί για τον κίνδυνο μη νομιμοποίησής τους ενόψει του Συνεδρίου της Ομοσπονδίας πριν την πραγματοποίηση των αρχαιρεσιών.

Τότε η Ομοσπονδία δεν επέλεξε να προσφύγει δικαστικά για να τους υποχρεώσει να εφαρμόσουν το Καταστατικό ελπίζοντας ως την τελευταία στιγμή ότι θα σέβονταν τη διαδικασία.

Κάτι όμως που έκανε και δικαιώθηκε ΝΟΜΙΚΑ, στις αρχαιρεσίες των συλλόγων του Νομού Λάρισας και του Δήμου Περάματος όπου και εκεί οι δυνάμεις του Κ.Κ.Ε. (Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α.) όπου έχουν αυτοδυναμία και υλοποιώντας γενικότερη πολιτική απόφαση του κομματικού τους φορέα, επεδίωξαν την αλλοίωση του εκλογικού αποτελέσματος στις αρχαιρεσίες των αντιπροσώπων.

**Επειδή το επόμενο χρονικό διάστημα μέχρι τη διεξαγωγή των Συνεδρίων της Ομοσπονδίας, η Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. έχει επιλέξει συνειδητά τον αποπροσανατολισμό των εργαζομένων από τη συζήτηση για αντιμετώπιση των πραγματικών προβλημάτων, η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. για την αποκατάσταση της αλήθειας ξεκαθαρίζει τις θέσεις της:**

1. Το ποιοι έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καθορίζεται με σαφήνεια από το άρθρο 1 του Καταστατικού της Ομοσπονδίας όπου αναλυτικά προβλέπει:

*“... μέλη των οποίων είναι το με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου προσωπικό των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι εργαζόμενοι στους παραπάνω Οργανισμούς με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου, που κατέχουν οργανικές θέσεις σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 1264/1982, καθώς και οι εργαζόμενοι στις Αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές Επιχειρήσεις με σχέση εργασίας Αορίστου Χρόνου...”*

2. Η εφαρμογή του Καταστατικού της Ομοσπονδίας διαφορετικά και “επιλεκτικά” από ορισμένους συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας ανάλογα με τις ευκαιριακές πλειοψηφίες που διαμορφώνονται και τα μικροπαραταξιακά οφέλη αλλοιώνουν την γνήσια έκφραση των οργάνων της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Εκτός και αν η Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. έχει την άποψη ότι δεν πρέπει να εφαρμόζονται ενιαίοι όροι και διαδικασίες για την εκλογή των αντιπροσώπων.

Για την Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. είναι αντιδημοκρατικό και αντιδεδοντολογικό εργαζόμενοι με ελαστικές σχέσεις εργασίας αλλά και υπό καθεστώς “ομηρίας” που προσλαμβάνονται για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και που πολύ πιθανόν μετά από δύο, τέσσερις ή οκτώ μήνες να μην εργάζονται καν στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, να διαμορφώνουν συνδικαλιστικές πλειοψηφίες, για το σύνολο των εργαζομένων και με ορίζοντα τριετίας, ιδιαίτερα σε μια κρίσιμη χρονική περίοδο για το συνδικαλιστικό κίνημα (οικονομική κρίση, ακρίβεια, ελαστικές σχέσεις εργασίας, κατάρρευση ασφαλιστικών ταμείων, ιδιωτικοποίηση αρμοδιοτήτων των Ο.Τ.Α. κ.λ.π.)

**Συνάδελφοι,**

---

Το πρόβλημα του συνδικαλιστικού κινήματος την περίοδο αυτή αλλά και των εργαζομένων με ελαστικές σχέσεις εργασίας είναι η κλιμάκωση του αγώνα **ΟΛΩΝ** μας για τη διαμόρφωση ενιαίων όρων αμοιβής και εργασίας, η κατάργηση αυτών των μορφών απασχόλησης και η καθιέρωση ενός δίκαιου και αξιοκρατικού συστήματος προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στους Ο.Τ.Α. για την κάλυψη των πάγιων και διαρκών αναγκών τους.

Άλλωστε όλοι στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. συμφωνούμε για την συνδικαλιστική κάλυψη των εργαζομένων αυτών με την εγγραφή τους στα πρωτοβάθμια σωματεία της Ομοσπονδίας.

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι η Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. δεν επιθυμεί στο επικείμενο συνέδριο να συζητηθούν τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων και οι εργασίες του να αναλωθούν σε διαδικασίες που θα τους αποπροσανατολίζουν.

Άλλωστε είναι γνωστή η διγλωσσία της Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. Στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. η θέση της είναι η εγγραφή όλων αλλά στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι υπέρμαχοι της τήρησης των διατάξεων του Καταστατικού της, άρα ο αποκλεισμός των Ομοσπονδιών που δεν τις τήρησαν.

Η λειτουργία της (Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α.) έχει μοναδικό σκοπό τα μικροπαραταξικά και μικροκομματικά οφέλη της, καθώς τις θέσεις τους προσπαθούν να τις επιβάλλουν εκεί όπου έχουν την απόλυτη πλειοψηφία, εκεί όμως που δεν τους ευνοούν οι πλειοψηφίες που διαμορφώνονται αρνούνται την συμμετοχή των συμβασιούχων.

**Συνάδελφοι,**

---

Ενόψει και του 37<sup>ου</sup> Καταστατικού – Οργανωτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. (27 Απριλίου 2009) όπου πρέπει να υπάρξουν συναινετικές διαδικασίες για την τροποποίηση του καταστατικού, η Δ.Α.Σ. – Ο.Τ.Α. προσπαθεί από πολύ νωρίς να τις δυναμιτίσει και να δημιουργήσει κλίμα έντασης, όπως προσπάθησε ανεπιτυχώς και στο Ενδιάμεσο Συνέδριο.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. με σαφήνεια και υπευθυνότητα θα καταθέσει τις θέσεις της για τις Καταστατικές – Οργανωτικές αλλαγές χωρίς κανένας να μπορεί να την εκβιάσει για τις προτάσεις της.

Για μας, αυτή την περίοδο κυρίαρχο ζήτημα είναι τα πραγματικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι και το συνδικαλιστικό κίνημα. Δεν πρόκειται να συμμετέχουμε σε ένα πόλεμο χαρακωμάτων που κάποιοι επιδιώκουν για την εξυπηρέτηση κομματικών και μόνο συμφερόντων τους όπου θα κυριαρχούν η φτώχεια και η μιζέρια, μακριά από τις αγωνίες και τα προβλήματα των εργαζομένων και ιδιαίτερα των νέων.

Γι' αυτό όσους κονδυλοφόρους και όσα ψεύδη και να χρησιμοποιεί ο “ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ”, η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. θα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των αγώνων των εργαζομένων και στα κελύσματα τους και όχι στις κομματικές επιλογές που κάποιοι θέλουν να επιβάλλουν σαν προτεραιότητα του συνδικαλιστικού κινήματος.

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.: ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ**

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2009

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.:** <http://www.poeota.gr/paskeota> • e-mail: [paskeota@poeota.gr](mailto:paskeota@poeota.gr)